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◎★ みんなで大きな成長をしました ★◎
明日からは１４日間の冬休みが始まります。クリスマス・大晦日・お正月と、子どもた

ちにとってはとても楽しみな行事が目白押しです。お子さんとふれあいながら伝統行事を
楽しんでください。なお、大掃除等のお手伝いなど、家族の一員としての自覚も持たせて
ください。
また、休みの期間は交通事故に気を付けてください。帰省や観光等で交通量が増えるこ

とが予想できます。「自分の命は自分で守れる」よう、学校でも歩き方や自転車の乗り方
等の指導を行います。ご家庭でも交通安全について、再度、確認してください。
さて、今学期は「(1)みんなで健康を守り続けよう」「(2)考えるくせをつけ、みんなで

高め合おう」という二大テーマに取り組むことで、子どもたちが大きな成長をとげました。

◆１年生◆
(1)ケガ人や体調が悪そうな人には「大丈夫」と優しく声をかけたり、休んでいる
友達がいると「さみしいな」と言う子がたくさんいました。

(2)わからないことは先生に聞いていました。授業中も自分の考えをたくさん発表す
ることができました。

◆２年生◆
(1)日々の手洗い、うがい、黙食をしっかりと実践できました。また、マラソン練習
では、ほとんど練習を休まずに練習に取り組むことができました。

(2)町探検の内容を表現に気をつけながら「新聞」や「紹介文」にして表現するこ
とができました。また友達の良い所を発表し認め合えました。

◆３年生◆
(1)青空タイムもフリータイムもマラソン練習に取り組みました。一人ひとりが目標
に向かって頑張ることができました。

(2)授業を大事にし自分の考えを発表しようとしています。友達の良い所を見つける
目、認める心を持っているため、伝え合えるようになってきました。

◆４年生◆
(1)高学年用の長いマラソン距離を最後まで走りぬきました。頑張っている友達を応
援する姿もたくさん見られました。

(2)「千葉県の偉人」について詳しく調べて新聞をつくることができました。国語の
説明文の要約に挑戦しました。

◆５年生◆
(1)うがいや手洗いをいつも意識して取り組みました。自主的に行うことができるよ
うになってきたため、健康に気を付けようとする意識が一段と高まりました。

(2)自分の言葉で説明したり、思いを書き表したりすることができました。わからな
いところは、友達や先生に質問したり、自学で復習することができました。

◆６年生◆
(1)修学旅行を実現するために、一人ひとりが意識して手洗いやうがい、黙食等の約
束を守っていました。

(2)授業は前向きな姿勢で臨み最後までやりきる子、自ら本を手にとり
集中して朝読書をする子、わからないことはタブレットで検索し
ノートにまとめる子が急増しています。

１月７日の始業式には、全員の子どもが元気に登校してくることを願っています。
それでは、よいお年をお迎えください！


